

КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - 2020 г.  
Дирекция "КУЛТУРА" / www.artsofia.bg

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2020	Логистична подкрепа
<b>РАЗДЕЛ „СТРАТЕГИЧЕСКИ СЪБИТИЯ“</b>					
<b>КИНО</b>					
1	„Арт Фест“ ЕООД	Международен филмов фестивал "София Филм Фест"  "София Мийтинг"  Награда „София - творчески град на киното“ на Столична община	София Филм Фест е най-мощният кинофестивал в България и едно от водещите филмови събития в Централна и Източна Европа. След натрупвания в продължение на две десетилетия опит и постижения, които отличават фестивала не само в областта на киното, но и в професионалното образование и развитие на публиките, той придоби статут от медиите и професионалистите на едно от най-значимите събития в областта на културата в България, представящо актуалните тенденции в световното кино и най-новото от българското кино пред света.  София Мийтингс е копродукционен пазар на филмови проекти и филми, който цели промотирането на филми и създаването на нови европейски копродукции между България, държави от региона и Европейския съюз, а също и професионалното израстване на българските продуценти и режисьори чрез образователни модули, дискусии, лекции и майсторски класове.	214 000	
2	НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА КУЛТУРАТА-КОНГРЕСЕН ЦЕНТЪР СОФИЯ ЕАД	Фестивал КИНОМАНИЯ	КИНОМАНИЯ е най-старото и най-популярно филмово събитие в България, стартирало през 1987 г. като Световна кинопанорама, а от 1993 г. е преименувана в Киномания. В своята 33-годишна история, фестивалът остана верен на слогана „Филмовите събития на годината“. Киномания представя премиерно едни от най-атрактивните и стойностни филми от световното кинопроизводство за текущата година, които не са показвани на българския екран. Нашата основна цел е географското и жанрово разнообразие на филмовата програма, която обхваща най-широк кръг от почитатели. КИНОМАНИЯ се превърна в знак за качествена селекция. Всяка есен събира хилядна публика, като я възпитава в любов към седмото изкуство.	30 000	
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>					
3	Сдружение "Асоциация „Българска книга“	48. Софийски международен панаир на книгата	Софийският международен панаир на книгата е традиционно културно събитие в град София - най-мощният книжен форум в България, който събира на едно място всички български издателства, представящи своите най-нови и популярни издания, както и чуждестранни представителства, които в продължение на една седмица запознават гражданите на София със своята култура и литература. Провежда се богата културна програма с литературни четения, срещи с автори и др. В рамките на панаира през 2020 г. ще се проведе осмото издание на Софийския международен литературен фестивал, а също и церемонията по връчване на наградите „Златен лъв“ за най-добър издателски проект на годината и проект с най-голяма обществена значимост. Софийският международен панаир на книгата е насочен към възможно най-широка публика. Входът за посещение е свободен.	0	Логистична подкрепа
<b>МУЗИКА</b>					
4	„Кантус фирмус“ АД	„Европейски музикален фестивал“ 2020	Двадесетото издание на „Европейски музикален фестивал“ ще се проведе в София от 6 март до 28 май 2020 г. Програмата презентира събития с класическа музика - симфонични концерти, филмова музика, опера, етно музика, фадо, танцово събитие с български фолклор и събитие за деца. Във форума ще гостува елитният оркестър „Руска филхармония“ от Москва, както и ярки солисти и диригенти с международен авторитет, сред които Шломо Минц, Филип Куинт, Людмил Ангелов, Якуб Хренович, Мила Георгиева, Максим Ешкенази и др. Мотото на юбилейното издание е „Музика за всички“. В програмирането сме се стремили да обхванем широк спектър от музикални стилове, в които всеки да открие своето събитие.	150 000	

№	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2020	Логистична подкрепа
5	Софийска опера и балет	ОПЕРА В ПАРКА - 2020	През 2020 г. ще бъде реализирано XI-тото издание на Летния Фестивал "Опера в парка". Изнасяйки своята продукция извън сградата на театъра, Софийската опера и балет съумява да осигури и през летните месеци активен културен живот в София за различни възрастови групи. Със своето ежегодно провеждане "Опера в парка" осигурява достъп до прояви с висока художествена стойност и по този начин се постига осъществяване на заложените цели в Стратегията за развитие на културата в София 2013-2013 "София - творческа столица".	100 000	
6	Фондация „Ей ту Зет“	"Ей ту Джаз Фестивал 2020 – 10-то юбилейно издание"	"Ей ту Джаз Фестивал" отбелязва юбилейно десето издание, посветено на 100 годишнината от рождението на Чарли Паркър на 03, 04 и 05 юли 2020 г. със специална концертна програма, включваща най-ярките имена от българската, европейската и световната джаз сцена, с фокус върху най-младите и дебютиращи музиканти. Също майсторски класове, детска музикално-образователна работилница, джем-сешъни, фото-изложба и арт-базар с изделия на български творци. "Ей ту Джаз" е член на Европейската джаз мрежа и е най-големият джаз фестивал в България, привличащ над 35 000 души традиционна и нови групи публични. Фестивалът има ключово партньорство с най-голямата телевизия за джаз и класическа музика в света MEZZO.	80 000	
<b>ТЕАТЪР</b>					
7	Съюз на артистите в България	СОФИЙСКИ ТЕАТРАЛЕН САЛОН И НАГРАДИ ИКАР 2020	Националните награди ИКАР се връчват всяка година на Световния ден на театъра – 27 март. Инициатор е Съюзът на артистите в България, който е съставен от професионални гилдии в сферата на живите изпълнения и сценичните изкуства. Отличават се най-добрите постижения в областта на драматичния и куклен театър, цирковото и вариететното изкуство, на драматургията и критическото писане, на техническото осъществяване, на дублажа на филми и сериали, съвременната българска музика и съвременния танц и перформанс. Акцент при връчването на наградите са отличията за Най-добър спектакъл, Изключителен принос към българския театър, Чест и достойнство. От 2006 г. спектаклите се представят в едномесечен фестивал преди 27 март – „Софийски театрален салон“ с обединяващия слоган: „Вижте най-добрите“. Фестивалът включва още и редица паралелни прояви (дискусии, семинари, изложби, ателиета, представяне на книга, уъркшопи).	130 000	
8	Фондация „ВИА ФЕСТ“	СВЕТОВЕН ТЕАТЪР В СОФИЯ	Световен театър в София е платформа, в рамките на която се осъществяват гостувания на чужди театрални и танцови трупи в София на различни театрални сцени. През 2020 г. ще бъде 14-то й поредно издание. Около представленията се организират работни срещи с публиката и студенти по изкуствата, прожекции, критически дебати. Основните цели на платформата са да демонстрира нови театрални и интердисциплинарни форми; да представи имена от световната, предимно европейската сцена; да създаде контакти между чужди и български творци; да създаде условия за последващи колаборации, обучение на професионалисти и аматьори; да изгради нови аудитории и да провокира критически дебат върху световни/европейски театрални и танцови художествени практики.	72 000	
9	Столичен куклен театър	11-то Издание на Международен фестивал за уличен и куклен театър "ПАНАИР НА КУКЛИТЕ 2020"	Международният фестивал за уличен и куклен театър ПАНАИР НА КУКЛИТЕ се организира от Столичен куклен театър от 2002 г., а от 2004 г. с решение на СОС № 73/13.05.2004 е учреден като биенале. Фестивалът няма състезателен характер, а по-скоро е своеобразен преглед на едни от най-интересните и модерни заглавия в областта на кукления и уличен театър не само от България и Европа, но и от света. В досегашните десет издания на фестивала са показани повече от 250 заглавия, 95 от които на трупи и артисти от 25 държави. Предстоящото 11-то издание на фестивала си поставя за цел да представи разнообразна международна програма за всички възрастови групи в двата жанра - уличен и куклен театър, както и редица съпътстващи събития - работни срещи, уъркшоп ателиета, майсторски класове, семинари и други. ПАНАИР НА КУКЛИТЕ бе отличен от Международното жури на платформата EFFE - Europe for Festivals, Festivals for Europe с лейбъла EFFE LABEL, което е знак, за това, че се нарежда сред най-престижните европейски фестивали.	60 000	